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Annexe 

𝒜𝑐𝑎𝑟𝑟é = 𝑎2 

𝒜𝑡𝑟𝑎𝑝è𝑧𝑒 =
𝑎 + 𝑏

2
ℎ 

𝒱 𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒 = 𝒜𝑏 ∙ ℎ 

𝒜𝑙𝑎𝑡.𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒 = 𝑝 ∙ ℎ 

𝑉 (−
𝑏

2𝑎
; −

∆

4𝑎
) 



Nr. Item Score 

 

1. Soit 𝑎 = −13 + 5 et 𝑏 =
2

9
∙ 18 . Complétez dans les cases avec des nombres 

entiers, de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   
𝑎

𝑏
=                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
Sur le dessin à côté, les points 𝐴, 𝐵 et 𝐶 

appartiennent au cercle, de façon que les arcs 𝐴𝐵,
𝐵𝐶 et 𝐶𝐴 sont congruents. Écrivez dans la case la 

mesure en dégrées de l’angle 𝐴𝐵𝐶.  
 

𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) =                    . 

  

L 

0 

3 

 

3. 
Le dessin à côté représente le graphique de la 
fonction  

 𝑓 : ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏,   𝑎 ≠ 0. 
Écrivez dans la case un des symboles „<” ou „>”, 

de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 

 

𝑎 + 𝑏                0. 
  

 

L 

0 

3 

 

4. 
En 2022, le salaire mensuel d'un employé était de 9500 lei. En 2023, le salaire a été 

augmenté de 12%. Déterminez le salaire mensuel de l'employé en 2023.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Calculez la valeur de l’expression  (
10

√5
+ 6√5) : √20. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. 
Soit 𝑥1 et 𝑥2 les solutions réelles de l’équation   2𝑥2 − 3𝑥 + 1 = 0. Déterminez la 

valeur de l’expression  
1

𝑥1
+

1

𝑥2
. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Dans le trapèze rectangle  𝐴𝐵𝐶𝐷,  

𝑚(∠𝐴) = 𝑚(∠𝐵) = 90°,  𝑚(∠𝐷) = 30°,  

𝐵𝐶 = 5√3 cm et 𝐶𝐷 = 8 cm. Calculez l’aire du 

trapèze 𝐴𝐵𝐶𝐷.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Ion a écrit sur une carte deux nombres dont la somme est égale à 150. Ion a remarqué 

que la moitié du premier nombre est 15 de moins que le deuxième nombre. Déterminez 

les nombres écrits par Ion sur la carte. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. 
Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −3𝑥 + 1. Déterminez les valeurs réelles de  

𝑥, pour lesquelles les valeurs respectives de la fonction 𝑓 ne sont pas plus petits              

que  −5. 

 Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse: 𝑥 ∈______________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Le périmètre de la base d'un prisme quadrilatère régulier est 

égal à 12 cm, et l'aire latérale est égale à 48 cm2. Calculez le 

volume du prisme. 

Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Réponse:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Résolvez dans l’ensemble  ℝ  l’équation    
𝑥2+1

𝑥2−𝑥
+

2

𝑥−1
=

3𝑥−1

𝑥
. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. 
Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝑚𝑥 − 𝑚2 + 𝑚. Déterminez les valeurs 

réelles de 𝑚, pour lesquelles 𝑓(−1) = −15, et l’abscisse du sommet de la parabole, 

qui représente le graphique de la fonction 𝑓, est un nombre positif. 

Solution: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


